

Стрелы попутали, а пояса переименовали в ЗОНЫ

Игры со временем закончились. Иркутская область через два месяца станет сверять часы с красноярцами. И жить мы будем в красноярской часовой зоне. Буряты останутся на прежних позициях, но их зона будет называться иркутской. Так бывает, когда муж уходит от жены, но великодушно оставляет за ней право пользоваться его фамилией.

Затеянные господином президентом преобразования по сокращению числа часовых поясов коснулись многих россиян. Регионы долго метались, сочиняли предложения и обоснования, а потом перемещались или не перемещались в соседние часовые пояса. Иркутская область, похоже, страдала больше всех. Дошло до того, что нынешней весной мы до последнего мгновения не ведали, в каком поясе будем жить.

Оказалось, что господин премьер-министр соответствующее постановление всё же не подписал. То ли забыл, то ли просто поленился. И по старой привычке мы приплюсовываем к столичному времени разделяемые нас пять часов.

Наконец, в правительственных кабинетах родилось постановление, которое расставляет все точки над *i*, над *ё*, и порождает миллион вопросов. Документ называется «О составе территорий, образующих каждую часовую зону, и порядке исчисления времени в часовых зонах».

Первое, что бросилось в глаза: часовые пояса решили не просто сократить, а вообще напрочь истребить. Теперь будут часовые зоны. Второе, и главное: **30 октября в два часа ночи Иркутский регион перейдёт в пятую часовую зону, и разница с Москвой составит только четыре часа.** А привычка про MSK+5 останется. Ненадолго.

Вместе с нами в красноярской зоне будут, понятное дело, Красноярский край как таковой, Хакасия и Тыва. При всём этом республика Бурятия останется единственным в России регионом, который будет жить по нынешнему иркутскому времени. И зона будет называться иркутской. Тут налицо прогрессирующий маразм авторов постановления.

Если по радио скажут: «Иркутское время - 17 часов», всякий житель Иркутской области должен тут же смекнуть, что на самом деле сейчас только 16 часов. А 17 часов – в Бурятии, которая живёт по иркутскому времени.

Но если диктор сообщает: «В Иркутске – 17 часов», бурятам следует быстро сориентироваться и сообразить, что у них уже 18. А 17 – это у иркутян и их соседей, проживающих с ними в одной часовой зоне.

Если верить сегодняшней позиции российских властей, то часы в октябре мы переведём в последний раз. Но завтра она – позиция – может запросто смениться. В 108-й раз. Стабильными останутся только времена года. Если их не переименуют.

Кстати, постановление «О составе территорий, образующих каждую часовую зону...» господин премьер-министр почему-то ещё не подписал.

Поэтому забудьте всё вышенаписанное.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)